® Tiovoualovue e§icwon;

Efiowon ovouadovpe pia 100TNTA IOV TEPIEXEL YVWOTOUS aplOuovg kat
petaPAnTeg.

® Tiovouadovue Avon pag e&Elomwonc;

Avon uiag e€lowong ovouadovue tov aplBuo ekeivo, mov emaindevel v
e€lowon. AnAadn, tov apiBuo mov otav tov PBaiovue otn B&on Tov
AYVWOOTOU KAl KAVOUUE TIG TPAEELC, TOTE Kal oTa Vo peEAN Ba Byet o 1610g
apBuog.

® Ilow frpata akoiovBovue yia va Avoovue pa eEl0worn;

BHMA 1: Kdavovue amaloipr) Tapovouaotoy.

BHMA 2: Kadavovue amaloipn mapevieoewy.

BHMA 3: Xwpidovue yvwoTovg amd ayvooToug.

BHMA 4: Kadavovue avaywyr) opoinv opwv.

BHMA 5: Awaipovpe kal ta SV0 HEAT LE TO CUVTEAEOTI| TOU AYVOOTOV.

® Ilow e§iowomn ovoualovue advvar;

A8vvatn Ba Aeyetan pua e€loworn mov dev exel kauia Avor. M elowon
IOV eival advvatn £el T HopPr):
O-x=0

0710V TO [ elvan kATTo10¢ ap1Buog S1apopeTikog amd To undev.



® Ilow e§iowomn ovouadovue a0PLOT 1] TAVTOTTA;

Tavtomta Ba Aéyetal pa e€lomon 7ov €xel ylia AVoelg OAOUG TOUG
pAyHATIKOUSG apiBuovg. Mia €€lowon ov elval TAVTOTNTA E€XEL TN
Hopem:

0-x=0

Tiv ovopadovpe teTtpaywvikr pida evog Oetikov aplOuov a;

Tetpaywvikn pida evog Betikov apiBuob a ovoudlovue evav Betiko
ap1Buo x, ov otav VYwHel 010 TETPAYWVO, Givel Tov aplOuo a.

H tetpaymvikn pida tov a ovpfoAiletat pe va .

IToleg 1810 TEG TTPEMEL va EEP® YA TV TETPAYWVIKT) pildas

1. Ava >0 tote (\/5)2:01.
2. Ja-p=a-B

@ _Ja
3. E_\/B

IToleg elval O1 TETPAYMVIKEG PLLEG TTOV CUVAVTIAUE CUYVOTEPA;

0=0 V16 =4 J64=8

1=1 J25=5 V81=9
Ja=2 J36=6 J100 =10
Jo=3 V49 =7



